



В городе Самаре бывшие сотрудники Департамента управления имуществом, обвиняемые в получении взяток, предстанут перед судом

Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления по жилищно-коммунальному хозяйству Департамента управления имуществом городского округа Самары и бывшего начальника жилищного отдела Департамента управления имуществом городского округа Самары по Самарскому району. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и 4 преступлений, предусмотренных, п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в 2009 году обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно заключили 4 договора социального найма жилых муниципальных помещений с лицами, которые не состояли на учете в качестве нуждающихся. За подписание договоров обвиняемые получили денежные средства в качестве взятки, на общую сумму в 1 миллион 200 тысяч рублей. Кроме того, руководитель управления по жилищно-коммунальному хозяйству, превысив свои должностные полномочия, незаконно подписал договор социального найма с еще одной местной жительницей, а в 2012 году путем мошенничества получил от другой женщины 350 тысяч рублей за поддельный договор социального найма, выдав его как достоверный. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Самарский областной суд для определения территориальной подсудности дальнейшего рассмотрения по существу.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/820203>